

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dr. Stan L. Mularz

Excelente desarrollo personal

La Licda. Ana Patricia Pérez de Urquilla, directora del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Dueñas", afirma que es excelente el desarrollo personal logrado por niños del Centro. Y que la matrícula estará abierta desde el 1 de Nov.

Confirman muertes 2 cabecillas FMLN

Los cabecillas subversivos, "Comandante Nolvo" y "José Juan Obregón", fueron confirmada por los mismos grupos terroristas, afirman voceros del DM-4. (Información en Pág. 3).

Fundan más microempresas en S.S.

Microempresas de carpintería, costurería, sastrería y refrigeración, están siendo fundadas en las zonas periféricas de la capital, beneficiando directamente a las comunidades. (Información en Pág. 3).

Congreso de Avicultura C.A. y Caribe

Con el propósito de analizar minuciosamente el tema "Por el futuro de la Nutrición", fue inaugurado anoche el 10o. Congreso de Avicultura de Centro América y el Caribe, y la 3a. Reunión Latinoamericana de Especialistas en Ciencias Avícolas. (Información en Pág. 3).

Intercambio tecnológico con Alemania

Con el objeto de incrementar el intercambio tecnológico con Alemania Occidental, el Lic. Mario Antonio Juárez ha sido invitado a visitar este país europeo, por uno de los más acreditados centros universitarios germanos. (Información en Pág. 32).

CCE tendrá su presupuesto con reservas

El Presupuesto para la celebración de elecciones presidenciales en 1989, cuyo proyecto contiene un monto que alcanza los 20 millones de colones, será aprobado; pero la asignación para la segunda ronda quedará en custodia, dijo la diputada de ARENA, Gloria Salguero Gross. (Información en Pág. 2).

Editoriales**Las reformas no deben ser tabúes**

Hasta 1979, hablar de reformas económicas en el país era tabú; desde marzo de 1980, las tres reformas implantadas se convirtieron en tabúes, como si lo que se hizo tuviera la consagración de las cosas perfectas. El fenómeno de antes y de hoy es el mismo: no enfrentar aquello que implica análisis realista y saludable evolución. En 1980, el estado de nuestra sociedad era precario en extremo. Salvo la Fuerza Armada, no había instituciones ni siquiera medianamente sólidas. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Respaldo sugerencia de LA PRENSA**

(Jueves 27 de Oct. de 1938). Numerosas personas que representan todos los círculos del país, se han comunicado con nosotros para comunicarnos su respaldo a reciente sugerencia de LA PRENSA. Atendiendo varios quejas, sugerimos que las autoridades y el personal de los teatros, ejerzan más control en las galerías, porque muchas veces se hace insoportable para las damas, permanecer en estos centros de diversión, por causa del vocabulario sumamente vulgar que se escucha.

Indice

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Crónicas de Actualidad / 6

Editoriales / 7

Sociales / 8-30

La Cámara / 38

Platillos / 38

Horóscopo / 41

Deportes / 42-45

Cómicos / 46-48

Clasificados / 49-59

Indicador / 60

Cines / 60-63

Terroristas FMLN asesinan alcalde ARENA de Sociedad

Otro alcalde del Departamento de Morazán, fue asesinado antenoche por los grupos terroristas, ante el asombro y estupor de los habitantes de la Villa de Sociedad.

Según informaron ayer fuentes del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, se trata del Sr. Lucio Salvador, de cuarenta y nueve años de edad, quien en representación del partido ARENA ganó las elecciones municipales de Sociedad, Departamento de Morazán, el pasado 20 de marzo.

Los datos que proporcionaron las

autoridades, indican que un grupo de terroristas del FMLN-FDR llegaron a donde se encontraba el citado alcalde, aproximadamente a las 11:30 de la noche del martes, y luego de identificarlo lo sacaron violentamente de su casa de habitación en el barrio La Cruz y lo acribillaron a balazos sin ninguna explicación.

Asombro y pánico

Vecinos de la víctima no ocultaron su asombro y pánico ante este nuevo y

—Pasa a la página 63—

Q20 millones será costo de elecciones presidenciales

El presupuesto para la celebración de elecciones presidenciales en 1989, cuyo proyecto llega a un monto que alcanza los 20 millones de colones, será aprobado; pero la asignación para la segunda ronda, quedará en custodia.

Así lo expresó ayer la Presidenta de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, la diputada de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), Gloria Salguero Gross, al explicar que en la plenaria de hoy no será aprobado el Proyecto, porque

tendrá que acudir a la Asamblea el ministro de Hacienda, para regular el procedimiento por medio del cual ha llegado el Proyecto de Presupuesto, que no es el adecuado, y todo debe hacerse de conformidad a lo establecido legalmente, subrayó.

Se refirió la diputada Salguero Gross, que en ese monto de 20 millones de colones, el Consejo Central de Elecciones (CCE), incluye el costo de la segunda ronda electoral. "Supongamos que no habrá necesidad de una

—Pasa a la página 63—

En 15 días repatriarán de Honduras 1,500 refugiados

En los próximos quince días, se espera la repatriación de 1,500 salvadoreños refugiados en "Mesa Grande". Honduras, informa el director general de Migración.

El Dr. José Daniel Vega Guerra, señala que actualmente se encuentran en Mesa Grande el Dr. Antonio Herrera y la Licda. Carmen Amalia Barahona de Morales, delegados del Ministerio del Interior, reunidos con representantes de ACNUR para tratar lo relacionado con el retorno de nuestros compatriotas.

El Dr. Vega Guerra, director general de Migración, señala que las más altas autoridades de Gobierno han de-

terminado que no se permitirá el ingreso de ningún internacionalista; por lo tanto, desde ya hace un llamado para que se abstengan de querer entrar al país y causar con ello problemas en la repatriación.

El Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR) y la Comisión del Ministerio del Interior, son los que estudian las condiciones de los refugiados en Mesa Grande y los que determinarán las familias que regresarán a El Salvador, atendiendo las demandas de quienes desean regresar, indicó el funcionario.



Licda. Ana de Urquilla



Lic. Mario Antonio Juárez



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo

FUERZA INTERAMERICANA. El canciller de Honduras, Dr. Carlos López Contreras, derecha, muestra mapa de su país con el fin de ilustrar me-

por la propuesta de una Fuerza Interamericana de Paz. Le acompaña el embajador de esa nación aquí en San Salvador, Cnel. Mario Maldonado.